
Obsluha PP p ři cyklistickém závodu dne 24.4.2008  
 

1) Zadání odklonové služby: 
U linek 1, 2, 5 a 13 jsou zpracovány služby s odklonovými trasami, které je nutné zadávat následovně: 

Vyjedete na běžnou službu v pracovní den (1011, 1021 atd.). V okamžiku začátku odklonu na konečné po 
ukončení spoje stisknete 3 x tlačítko ESC, tím se dostanete na hlavní menu s odpočtem. Nebudete ale 

odpočet ukončovat, zvolíte volbu Výdej  a zadáte odklonové číslo služby s číslem 7 na konci.  

 
2) Výběr správného spoje odklonové služby: 
Odklonové služby mají pouze spoje bez uvedení času na PP (musíte kontrolovat podle vozového jízdního 

řádu). Po zadání odklonové služby si musíte v čase odjezdu dle jízdního řádu vybrat pomocí šipek nahoru 
a dolů příslušný spoj  – viz seznam spojů jednotlivých služeb níže. Po stisknutí ENT  můžete vyjet. 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ – až dojedete na druhou konečnou, tak během dvouminutového odpočtu 
stiskněte ESC a potvrďte tlačítkem ENT  otázku „Ukončit režim výdeje?“. Zobrazí se hlavní menu, opět 

zvolíte Výdej , potvrdíte číslo služby a vyberete opět potřebný spoj.  

Tento postup je nutný proto, protože pokud by jste spoj ukon čili jako p ři normální služb ě, může vám 
automaticky nasko čit další spoj v trase, kterou ale nejedete!!!! Viz například linka 5, kde by po odjetí 
kola Dubina – Dukla a zp ět nasko čil spoj ze Židova!!! 
 
3) Ukončení odklonové služby: 
Po ukončení odklonů pouze na konečné místo potvrzení odklonové služby zadáte zpět běžné číslo služby a 

vyberete pomocí šipek nahoru a dolů spoj, který máte jet a dál služba funguje normálně. 

 
4) Seznam spoj ů jednotlivých služeb  
 
Linka 1  - zadat č. odklonové služby 1027 
na konečných vybírejte buď spoj 3 Jesni čánky – Slovany  nebo spoj 4 Slovany - Jesni čánky  
 
Linka 2   - zadat č. odklonové služby 2027 
na konečných vybírejte buď spoj 3 Pardubi čky – Polabiny nebo spoj 4 Polabiny - Pardubi čky 
 
Linka 5   - zadat č. odklonové služby 5027 
Na konečných vybírejte dle potřeby tyto spoje:  spoj 3 Dubina, sever – Dukla, točna 

    spoj 4 Dukla, točna – Dubina, sever 
        spoj 5 Židov – Dukla, točna 
        spoj 6 Dukla, točna - Židov 
 
Linka 13:  -  zadat č. odklonové služby 13027 
na konečných vybírejte buď spoj 3 Dubina, sever – Slune ční nebo spoj 4 Sluneční – Dubina, sever 
 
 
 
POZOR - linka 3 nemá odklonovou službu, ve směru do Bohdanče budete zadávat odchylkový spoj: 
Hlavní nádraží – Lázně Bohdaneč 
přes Kpt. Bartoše a Bělehradskou    linka 103 – číslo spoje 3383 
 
 


